
Ãèìíàçèÿ 1543 11-Â êëàññ Àëãåáðà è ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç-10 12 ÿíâàðÿ 2013 ã.

Ðàáîòêà ïî òðèãîíîìåòðèè

Óïðàæíåíèå Ïåðåïèøèòå òåêñò. Âñòàâüòå ïðîïóùåííûå áóêâû è öèôðû.
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á) Óêàæèòå åãî êîðíè, ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó [−5π
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; −π].

Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå íåðàâåíñòâà

212. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:
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Äîìàøíåå çàäàíèå

213. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà
√
sin 2x < cosx− sinx, óäîâëåòâîðÿþùèå óñëîâèþ |x| < π.

214. Ðåøèòå óðàâíåíèå
| ctg xy|
cos2 xy

= log 1
3
(9y2 − 18y + 10) + 2.

215. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìà:{
(|x|+ 1) · a = y + cosx
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